

# 15车40吨! 50名环卫工人忙了整整一天一夜 长春北湖环卫连夜清理 元宵节燃放烟花爆竹垃圾

2月26日是大年十五,为了感受节日的喜庆氛围,不少长春市民特意驾车来到四环外燃放烟花爆竹,震天的炮声、映红天空的烟花给大家带来了年的热闹。但是,燃放烟花爆竹产生的垃圾很煞风景。当晚,长春北湖国家湿地公园附近,人员车流量非常大。长春新区城市管理局北湖环卫处派出了50名环卫工人,大小车辆有15台,总共清运烟花爆竹产生的垃圾15大车,大约40吨。截至2月28日上午,北湖集中燃放烟花爆竹的区域已经基本清理干净。



“节庆的喜悦过后,留下的却是满地垃圾,环卫工人们从元宵节当晚就开始清理燃放烟花爆竹产生的垃圾,一宿没清完,第二天接着干。”长春新区城市管理局北湖环卫处负责人孙卫东介绍说,为了保证市容环境整洁,50位保洁员一直在单位待命,没有回家,包括管理层同样枕戈待旦,当天晚上已经干到后半夜了,第二天又干了一天。截至2月28日上午,北湖集中燃放烟花爆竹的区域已经基本清理干净。好多地面不平的区域,因为没有办法用扫帚清扫,保洁员们都是用手一点一点地捡起来。

尽管环卫工人已经清理了大部分的烟花纸屑,但是清理出来的烟

花纸屑太多,垃圾桶已经无法装下。环卫工人只能将烟花纸屑扫成堆,等待环卫车来清运。“烟花纸屑比较好清扫,而横七竖八到处是燃放过的烟花制品垃圾,以及孔明灯,非常难以清理,有的孔明灯已经被大风刮到树梢上,需要借助工具摘下来,非常吃力,需要一点一点清理完成。”一位环卫工人说,仅市民燃放孔明灯,一天三台车就要十几趟才能清理干净,大家很累,但是为了春城的环境整洁,还是坚持到最后全部清理干净了。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道 长春新区城市管理局北湖环卫处供图

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21049期开奖公告

本期开奖号码:603

#### 本期中奖情况

| 投注方式 | 中奖注数   | 单注奖金  | 应派奖金合计   |
|------|--------|-------|----------|
| 直选   | 3777注  | 1040元 | 3928080元 |
| 组选3  | 0注     | 346元  | 0元       |
| 组选6  | 23686注 | 173元  | 4097678元 |

本期全国销售金额:21920886元。

### 中国体育彩票排列5第21049期开奖公告

本期开奖号码:60393

#### 本期中奖情况

| 奖级  | 中奖注数 | 单注奖金    | 应派奖金合计   |
|-----|------|---------|----------|
| 一等奖 | 37注  | 100000元 | 3700000元 |

本期全国销售金额:13071752元。

### 中国体育彩票7星彩第21022期开奖公告

本期开奖号码:025926+0

#### 本期中奖情况

| 奖级  | 中奖注数    | 单注奖金    | 应派奖金合计   |
|-----|---------|---------|----------|
| 一等奖 | 0注      | 0元      | 0元       |
| 二等奖 | 4注      | 108476元 | 433904元  |
| 三等奖 | 26注     | 3000元   | 78000元   |
| 四等奖 | 908注    | 500元    | 454000元  |
| 五等奖 | 15319注  | 30元     | 459570元  |
| 六等奖 | 657824注 | 5元      | 3289120元 |
| 合计  | 674081注 | ---     | 4714594元 |

171118816.51元奖金滚入下期奖池。

## 中国体育彩票 民间棋王争霸赛等你王者归位

楚河汉界,分乾坤阴阳;举棋落定,统百万雄兵;运筹帷幄,谋天下成败;方寸之间,享游乐人生。中国象棋不仅是一种游戏、一种闲乐的娱乐方式,在棋盘之中更是包含了“兼济天下”的入世精神;“克己复礼”的君子之风;“其不可而为之”的英勇亮剑精神。



2019年,在中国体育彩票和中国象棋协会共同努力下,中国体育彩票民间棋王争霸赛正式启动。该赛事以倡导全民健身、发展群众体育为核心,以广泛普及与推广中国象棋运动为目的,通过不同级别的赛事,吸引广大象棋爱好者积极参与,逐步把中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛打造成参与广泛、参赛简便、赛事专业的民间赛事。

2021年“好运‘弈棋’来”——中国体育彩票全国象棋民间棋王电视争霸赛将于3月份再度来袭,期待你的王者归来。

从3月1日起,民间棋王争霸赛的战火将持续燃烧,为你的2021“加点料”。从乡村到城市,从街头到社区;不分男女老幼,谁是英雄,全凭“棋艺”过招。只要你执着于楚汉之争,只要你年满18周岁,走进体彩实体店,扫描活动二维码,登录中国体育彩票微信小程序,线上报名参与比赛,上传成绩获取积分,为走向巅峰奋斗。

每位参赛选手均可获得由中国体育彩票、中国象棋协会联名颁发的参赛证书和成绩证书,获得月度棋王和各级棋王的选手都将获得证书。

与棋友同台切磋,与彩友同场品棋,友谊与竞技兼具,还不快来一展棋艺,期待着你的王者归来。

随着2022北京冬奥脚步的日益临近,提升全民健身质量,拓展全民健身生活方式亦成为了群众日益高涨的需求。本着积极倡导全民健身、发展群众体育的理念,本届比赛,中国体育彩票将棋王选拔从省级和地市级,增加了县级和乡镇级棋王,扩大了赛事覆盖范围,为广大象棋爱好者提供了更广阔的全民健身展示舞台。

从竞技体育到大众体育,从赛场到你身边,中国体育彩票不断用实际行动

彰显着国家公益彩票的使命和担当,不仅深化了公众对体彩公益形象的认知,也拉动了新群体关注并参与到体彩公益活动中来。

在丰富广大群众的体育文化生活、普及中国传统象棋文化的同时,棋王争霸赛传递了体彩助力全民健身的理念,让广大象棋爱好者通过走进体彩实体店参与比赛,从而有机会近距离接触体彩彩票,让更多的人了解到体育彩票为社会为民生所作出的公益贡献。

问苍茫大地,谁主沉浮?棋王争霸赛大幕已经开启,体彩实体店的大门已敞开,等待着你的王者归位! /杨伟征

## 省体彩中心召开 2020年度组织生活会 和民主评议党员大会



按照《吉林省体育彩票管理中心2020年度关于开展组织生活会和民主评议党员工作方案》要求,省体育彩票管理中心于2月25日(星期四)上午9时两个党小组召开2020年度组织生活会。一组在七楼会议室,二组在八楼视频会议室。

组织生活会结束后,全体党员在四楼大会议室进行了党员民主测评。

在本次测评中共评出七名优秀等次党员。这次组织生活会紧扣深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主线,聚焦“新担当、新突破、新作为”主题,认真检视剖析,开展批评和自我批评,明确努力方向和改进措施,达到了统一思想、明确方向、凝聚力量的目的。

会议要求,全体党员接下来要紧紧抓学习,在重基础上下功夫;紧抓担当,在求业绩上下功夫;紧抓服务,在谋创新上下功夫。站在新起点,奋进新征程,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,体现新担当,实现新突破,展现新作为,不忘初心,牢记使命,为我们体彩事业的高质量发展贡献自己的力量,用优异的成绩为建党百年献礼。 /陈明亮

## 大乐透第21021期开出3注一等奖

2月27日,体彩大乐透第21021期前区开出号码“16、18、29、33、35”,后区开出号码“09、12”。本期全国销量为2.92亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。

本期全国共开出3注一等奖。其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户黑龙江大庆;2注

为1000万元基本投注一等奖,分落江苏徐州、河南洛阳。对比可见,由于采用了追加投注,本期来自大庆的幸运购彩者,在单注一等奖方面要比徐州、洛阳的中奖者多拿了800万元追加奖金,从而使单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

二等奖开出74注,每注奖金18.53万余元;其中28注采用追加投注,每注多得奖金14.82万余元。追加后,二等奖单注总奖金33.35万元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.11亿元滚存至3月1日(周一)开奖的第21022期。 /中国体彩网